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LA MAYORIA DE LOS CANDIDATOS PROMETE ACEPTAR A LAS PAREJAS DEL MISMO SEXO 

Cómo seducir al voto gay 
A lgunos candidatos pueden haber 

. dado el sí para no ahuyentar votos. 
Otros, por un repentino ataque de 

defensa de la igualdad de dere.chos. Y 
unos pocos porque son reivindicaciones 
que defendieron siempre. Lo cierto es 
que ·ocho de los diez candidatos presi­ 
denciales consultados por la Comunidad 
Homosexual Argentina (CHA) dijeron 
que apoyarían una ley nacional que reco­ 
nozca la unión civil entre personas del 
mismo sexo. 

El apoyo a esta iniciativa, que ya está 
vigente en la Ciudad de Buenos Aires y 
en la provincia de Río Negro, es sólo el 
primero de los diez puntos que recibie­ 
ron el apoyo casi unánime de los candi­ 
datos que opinaron. La inici:ativa de la 
CHA lleva el nombre de "No vote a 
los/as candidatos/as que discriminan", y 
en la organización destacan que es la pri­ 
mera vez que obtienen una respuesta 
mayoritaria de los consultados. 

Los presidenciables que comprometie­ 
ron su palabra por la igualdad de dere­ 
chos de los homosexuales son los justi­ 
cialistas N éstor Kirchner y Adolfo Ro­ 
dríguez Saá; la líder del ARI, Elisa Ca­ 
rrió; el radical Leopoldo Moreau; el socia­ 
lista Alfredo Bravo; el candidato del Par­ 
tido Obrero, Jorge Altamira; la candidata­ 
de Izquierda Unida, Patricia Walsh, y el 
humanista Guillermo Sullings. 

Menem y López Murphy fueron los 
únicos que no respondieron la consulta. 

Además de la unión civil entre perso­ 
nas del mismo-sexo, los ocho candidatos 
respondieron a las siguientes preguntas: ► ¿Incluiría en la Ley contra la Discrimi­ 
nación a la orientación sexual? 
► ¿Haría campañas de VIH-Sida focali­ 
zadas para la comunidad gay, lésbica, 
trtivesti, transexual y bisexual? 
► ¿Otorgaría pensiones por fallecimien­ 
to a las parejas del mismo sexo? 
► ¿Quitaría de la resolución del Ministe­ 
rio de Salud la prohibición' de donar san­ 
gre para las personas homosexuales? 
► ¿Apoyaría una ley que reconociera el 
derecho de herencia para las personas 
del mismo sexo? 
► ¿ Reconocería el cambio de sexo de las 
personas en su documentación? '· · 
► ¿ Incluiría en la ley laboral un aumento 
en las indemnizaciones y despido por 

motivos de discriminación, por orienta­ 
ción sexual e identidad de género? ► ¿Incluiría en los planes socíales'a las pa­ 
rejas del mismo St';XO y también a las per­ 
sonas que viven con VIH-Sida? · ., 
► ¿Promovería la li';>�/té!:4 d�,f:�nciencia 
en los de su partido y les solicitaría dar 
quórum para el tratamiento de los temas 
comprendidos en estas preguntas? 

. La respuesta de los candidatos se resu­ 
me en una larga lista de SI. Excepto Kirch­ 
ner que respondió que NO implementaría 

campañas "focalizadas" de prevención del 
�ida para la comunidad homosexual; y 
Moreau, quien se pronunció en contra de 
aumentar las indemnizaciones por despi­ 
do en casos de discriminación sexual. 

En la CHA reconocen que, a la hora' de, 
prometer, los candidatos no ahorran apo­ 
yos. Pero, de todas formas, planean guar­ 
dar esta encuesta como un as en la manga 
para sacar a relucir cuando se desate el de­ 
bate sobre algunos de estos proyectos. ■ 

SILVANA BOSCHI 

JUNTOS. LA ESCENA, EL ULTIMO VERANO, EN UNA PLAYA GAY DE MAR DEL PLATA. 
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